



В Алатырском районе устанавливаются обстоятельства сицида заключённого

Около 6 часов утра 15 октября 2015 года в своей комнате одного из общежитий колонии-поселения №8, расположенной на территории Алатырского района, было обнаружено тело 42-летнего осужденного. По предварительным данным, мужчина повесился при помощи бельевой верёвки на проходившей в комнате трубе отопления на высоте около двух метров. По данному факту Шумерлинским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии проводится доследственная проверка.

Как следует из материалов проверки, никаких телесных повреждений на нём, кроме странгуляционной борозды, не обнаружено. Каких-либо данных, могущих свидетельствовать о криминальном характере смерти осужденного, не имеется. Основная версия наступления его смерти, которая в настоящее время рассматривается следователями, - суицид.

Установлено, что мужчина отбывал наказание в виде 1 года 11 месяцев лишения свободы за кражи и покушение на кражу (всего – 8 эпизодов) по приговору суда, вынесенному в июне 2015 года.

В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего, с целью экспертного установления причины смерти осужденного назначена судебно-медицинская экспертиза его тела, выясняются мотивы самоубийства, проводятся иные проверочные мероприятия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

15 Октября 2015

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/977684>